

ЗАО «ДИФРАКЦИЯ», совместно с ИАиЭ СО РАН удостоены звания «Лауреат конкурса Лазерной Ассоциации 2014 года» и награждены Дипломом 1 степени по итогам конкурса на лучшую отечественную разработку в области лазерной аппаратуры в номинации «Лазерное оборудование и технологии для технических измерений, диагностики и контроля процессов» за разработку: «Эталонные синтезированные голограммы и дифракционные элементы для нанометрического контроля сферических и асферических поверхностей». Подведение итогов конкурса проводилось на выставке лазерной оптической и оптоэлектронной техники «ФОТОНИКА. МИР ЛАЗЕРОВ И ОПТИКИ-2014», 25 марта 2014 года.